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ΟΔΗΓΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ  
ΕΛΛΗΝΙΚΑ



ΠΡΩΤΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗ
Όταν ξεκινάτε τη μονάδα για πρώτη φορά ή όταν την εκκινείτε μετά από επαναφορά 
εργοστασιακών ρυθμίσεων, πρέπει να ολοκληρώσετε την αρχική ρύθμιση για τη γλώσσα, τη 
χώρα, τη ζώνη ώρας και τη σάρωση για ένα υπάρχον δίκτυο σκαφών. Μετά από αυτό, η οθόνη 
καλωσορίσματος σας παρουσιάζει δύο επιλογές:
• Επιλέξτε Use your device now για να αρχίσετε να χρησιμοποιείτε τη συσκευή αμέσως.

¼ Σημείωση: Εάν επιλέξετε αυτήν την επιλογή, θα συνεχίσετε να λαμβάνετε ειδοποιήσεις για 
να ολοκληρώσετε τη ρύθμιση της συσκευής

• Επιλέξτε Continue device setup (συνιστάται) για να ολοκληρώσετε τη ρύθμιση της συσκευής. 

Από την καρτέλα At the dock,συμπληρώστε τις λεπτομέρειες σύμφωνα με τα μηνύματα που εμφανίζονται.
¼ Σημείωση: Η καρτέλα On the water  παραμένει απενεργοποιημένη εάν δεν υπάρχουν 

εκκρεμείς εργασίες διαμόρφωσης. 

¼ Σημείωση: Όλες οι ρυθμίσεις που διαμορφώθηκαν κατά την πρώτη 
εκκίνηση μπορούν να αλλάξουν αργότερα. 
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ΜΕΝΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ
Το μενού γρήγορης πρόσβασης σάς παρέχει γρήγορη πρόσβαση στις βασικές ρυθμίσεις και 
λειτουργίες του συστήματος.

Πρόσβαση με σάρωση. Μπορείτε να εμφανίσετε το μενού γρήγορης πρόσβασης 
κάνοντας σάρωση προς τα κάτω από το επάνω μέρος της οθόνης.

A B

Πρόσβαση από το κουμπί λειτουργίας
Εναλλακτικά, μπορείτε να εμφανίσετε το μενού γρήγορης πρόσβασης πατώντας το κουμπί 
λειτουργίας.

¼ Σημείωση: Για να αποκρύψετε το μενού γρήγορης πρόσβασης, σύρετε προς τα επάνω ή πατήστε 
οπουδήποτε στην οθόνη. 
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Συνδεθείτε στην εφαρμογή για κινητά
Επιλέξτε Connect to mobile app από το μενού γρήγορης πρόσβασης για να συνδέσετε την 
κινητή συσκευή σας (τηλέφωνο ή tablet) στη μονάδα. 

Κατεβάστε την εφαρμογή Simrad από το AppStore ή το Google Play και, στη συνέχεια, σαρώστε τον 
κωδικό QR.

Αφού συνδεθείτε, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή για κινητά για να:
• Καταχωρίστε τη μονάδα σας.
• Εγγραφείτε στα γραφήματα Premium.
• Δημιουργήστε τα δικά σας σημεία, διαδρομές και διαδρομές.
• Εξερευνήστε σημεία ενδιαφέροντος (POI).
• Παρακολουθήστε τη θαλάσσια κυκλοφορία και τον καιρό.
• Διαβάστε τους πιο πρόσφατους οδηγούς εφαρμογών, συμβουλές και κόλπα.
• Κάντε λήψη και εφαρμόστε ενημερώσεις λογισμικού στη μονάδα οθόνης
¼ Σημείωση: Χρειάζεστε μια ενεργή σύνδεση στο Διαδίκτυο για να δημιουργήσετε μια 

σύνδεση μεταξύ της κινητής συσκευής σας και της μονάδας οθόνης. 
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Κατάσταση αναμονής
Η κατάσταση αναμονής βοηθά στην εξοικονόμηση ενέργειας όταν η μονάδα δεν 
χρησιμοποιείται χωρίς να την απενεργοποιήσετε εντελώς. Όταν βρίσκεται σε αναμονή, η οθόνη 
σβήνει ενώ το σύστημα και οι συνδεδεμένες συσκευές συνεχίζουν να λειτουργούν. Επιλέξτε 
Standby από το μενού γρήγορης πρόσβασης για να εισέλθετε σε κατάσταση αναμονής.
Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για έξοδο από την κατάσταση αναμονής.

¼ Σημείωση: Το κουμπί λειτουργίας στην οθόνη δεν είναι διαθέσιμο όταν η μονάδα ελέγχεται 
από εξωτερικό διακόπτη ή άλλες μονάδες. 

Κλείδωμα οθόνης
Κλειδώστε την οθόνη αφής για να αποτρέψετε την ακούσια λειτουργία. Επιλέξτε Screen lock 
από το μενού γρήγορης πρόσβασης για να κλειδώσετε την οθόνη αφής. Πατήστε το κουμπί 
λειτουργίας για να ξεκλειδώσετε την οθόνη αφής.

¼ Σημείωση: Η οθόνη αφής ξεκλειδώνει αυτόματα για να εμφανίζει συναγερμούς ή 
προειδοποιήσεις ακόμα κι αν η οθόνη αφής ήταν προηγουμένως κλειδωμένη. 

Στιγμιότυπο οθόνης
Επιλέξτε Screenshot από το μενού γρήγορης πρόσβασης για να τραβήξετε μια εικόνα της 
οθόνης σας. Οι εικόνες αποθηκεύονται στην εσωτερική μνήμη ή, εάν είναι διαθέσιμες, σε μια 
συσκευή αποθήκευσης που έχει τοποθετηθεί στη μονάδα.

¼ Σημείωση: Εάν έχει τοποθετηθεί κάρτα microSD και συσκευή USB, οι εικόνες αποθηκεύονται 
στην κάρτα microSD. 
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Νυχτερινή λειτουργία
Η νυχτερινή λειτουργία βελτιστοποιεί την παλέτα χρωμάτων και τον οπίσθιο φωτισμό για 
συνθήκες χαμηλού φωτισμού. Επιλέξτε Night mode από το μενού γρήγορης πρόσβασης για να 
ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη νυχτερινή λειτουργία.

Φωτεινότητα
Για εναλλαγή μεταξύ των προκαθορισμένων επιπέδων φωτεινότητας της οθόνης, πατήστε 
επανειλημμένα το κουμπί λειτουργίας. Εναλλακτικά, επιλέξτε Brightness από το μενού γρήγορης 
πρόσβασης και σύρετε τη γραμμή στο επιθυμητό επίπεδο.

¼ Σημείωση: Εάν μειώσετε τη φωτεινότητα έτσι ώστε η οθόνη να εμφανίζεται μαύρη όταν 
βρίσκεται σε φωτεινότερα περιβάλλοντα, η μονάδα μπορεί να φαίνεται ότι είναι 
απενεργοποιημένη. 
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ΑΡΧΙΚΗ ΟΘΟΝΗ
Για να ανοίξετε την αρχική οθόνη σας, επιλέξτε το κουμπί αρχικής οθόνης             στον πίνακα 
πρόσφατων εφαρμογών. Όλες οι εφαρμογές, οι ρυθμίσεις και τα μηνύματα ειδοποίησης είναι 
προσβάσιμα από την αρχική οθόνη.

A B

C

D

E

A Λίστα ειδοποιήσεων

B Ρυθμίσεις

C Εφαρμογές

D Kατάστασης Μπάρας

E Πίνακας εφαρμογών

6



ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΑΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
Όταν μια εφαρμογή εκτελείται ή είναι καρφιτσωμένη, το εικονίδιό της εμφανίζεται στον πίνακα 
πρόσφατων εφαρμογών.

B

A

C
E

D

F

G
1

A Πληροφορίες  – Εμφανίζει τα εικονίδια ώρας και πληροφορίες εικονιδίων.

B Οι καρφιτσωμένες εφαρμογές εμφανίζονται στο επάνω μέρος του πίνακα

C Διαιρέτης – Μια οριζόντια γραμμή διαχωρίζει καρφ. & τις ξεκαρφιτσωμένες εφαρμογές.

D Οι μη καρφιτσωμένες εφαρμογές εμφανίζονται στο κάτω μέρος του πίνακα.

E Ενεργή εφαρμογή – Μια κατακόρυφη γραμμή εμφανίζεται δίπλα στην εφαρμογή 
που εμφανίζεται αυτήν τη στιγμή στην κύρια απεικόνιση.

F
Κουμπί σημείου διαδρομής – Δημιουργεί ένα σημείο διαδρομής στην τρέχουσα θέση 
του σκάφους και εμφανίζει μια επιβεβαίωση. Τα σημεία που δημιουργούνται με αυτόν 
τον τρόπο είναι ορατά στο Γράφημα και στην εφαρμογή Σημεία και διαδρομές.

G
Κουμπί αρχικής οθόνης – Όταν επιλεγεί, η αρχική οθόνη και το κουμπί αλλάζει σε 
κουμπί κλεισίματος/πίσω. Ένα σήμα υποδεικνύει τον αριθμό των μηνυμάτων 
ειδοποίησης που απαιτούν προσοχή.
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Έκτακτη Ανάγκη και MOB
Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Man Overboard (MOB) για καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. Για να 
ανοίξετε την εφαρμογή, επιλέξτε MOB από την αρχική οθόνη σας. Επιλέξτε τον δείκτη στη 
θάλασσα για να δημιουργήσετε ένα σημείο αναφοράς MOB στην τοποθεσία του σκάφους σας 
και ακολουθήστε τις οδηγίες για να ανταποκριθείτε στην έκτακτη ανάγκη.

1

2

3

¼ Σημείωση: Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Waypoints and Routes για να αφαιρέσετε το σημείο 
αναφοράς MOB. 
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ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
Μια εφαρμογή είναι ένα πρόγραμμα για ένα μοναδικό χαρακτηριστικό ή ένα κομμάτι 
λειτουργικότητας. Η διαθεσιμότητα ορισμένων εφαρμογών εξαρτάται από το μέγεθος της 
μονάδας οθόνης και το υλικό που είναι συνδεδεμένο στο σύστημά σας. Για οδηγούς χρήσης για 
συγκεκριμένες εφαρμογές, κατεβάστε την εφαρμογή Simrad στην κινητή συσκευή σας και 
συνδέστε τη στη μονάδα προβολής ή επισκεφθείτε τη διεύθυνση: www.simrad-yachting.com.

Ανοίξτε τις εφαρμογές
Επιλέξτε το εικονίδιο της εφαρμογής από την αρχική οθόνη σας. Εναλλακτικά, εάν η εφαρμογή 
είναι καρφιτσωμένη, μπορείτε να την επιλέξετε από τον πίνακα πρόσφατων εφαρμογών.

¼ Σημείωση: Εάν μια εφαρμογή είναι ήδη ανοιχτή αλλά δεν εμφανίζεται αυτήν τη στιγμή στην 
οθόνη σας, απλώς επιλέξτε την από την αρχική οθόνη ή τον πίνακα πρόσφατων εφαρμογών 

Κλείσιμο εφαρμογών
Για να κλείσετε μια εφαρμογή, επιλέξτε και κρατήστε την στον πίνακα πρόσφατων εφαρμογών 
και επιλέξτε Close.. Όταν κλείνετε μια ξεκαρφιτσωμένη εφαρμογή, αυτή εξαφανίζεται από τον 
πίνακα πρόσφατων εφαρμογών. Εάν κλείσετε μια καρφιτσωμένη εφαρμογή, θα συνεχίσει να 
εμφανίζεται στον πίνακα πρόσφατων εφαρμογών.

1 2
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Καρφιτσώστε εφαρμογές
Μπορείτε να καρ.τε τις εφαρμογές που χρησιμοποιείτε πιο συχνά στον πίνακα πρόσφατων 
εφαρμογών. Για να καρ.τε μια εφαρμογή, επιλέξτε και κρατήστε την στην αρχική οθόνη ή 
στον πίνακα πρόσφατων εφαρ. & επιλέξτε Pin.. Επιλέξτε ένα κουμπί συν στον πίνακα 
πρόσφατων εφαρμογών για να καθορίσετε πού θέλετε να τοποθετήσετε την εφαρμογή. 
¼ Σημείωση: Η εφαρμογή που καρφιτσώνετε στο επάνω μέρος του πίνακα πρόσφατων 

εφαρμογών ανοίγει από προεπιλογή κάθε φορά που κάνετε επανεκκίνηση της μονάδας. 

1 2

3

Ξεκαρφιτσώστε τις εφαρμογές
Για να ξεκαρφιτσώσετε μια εφαρμογή, επιλέξτε και κρατήστε την στον 
πίνακα πρόσφατων εφαρμογών και επιλέξτε Ξεκαρφίτσωμα.

1
2
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Προσαρμοσμένες ομάδες εφαρμογών
Όταν ομαδοποιείτε εφαρμογές, μπορείτε να προβάλετε δύο ή περισσότερες εφαρμογές 
ταυτόχρονα. Μπορείτε να προβάλετε περισσότερες από μία παρουσίες της ίδιας εφαρμογής, 
όπως δύο παρουσίες της εφαρμογής Chart με διαφορετικά επίπεδα ζουμ. Για να δημιουργήσετε 
μια νέα ομάδα εφαρμογών, επιλέξτε New split στην αρχική οθόνη. Σύρετε και αποθέστε τις 
εφαρμογές που θέλετε στη νέα σας ομάδα εφαρμογών και επιλέξτε το εικονίδιο επεξεργασίας για 
να της δώσετε ένα μοναδικό όνομα προτού επιλέξετε Save.

Για να επεξεργαστείτε ή να διαγράψετε μια ομάδα εφαρμογών, επιλέξτε και κρατήστε πατημένο 
το εικονίδιό της στην αρχική οθόνη ή στον πίνακα πρόσφατων εφαρμογών και επιλέξτε Edit ή 
Delete..
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ΕΛΕΓΚΤΕΣ
Οι ελεγκτές είναι κάθετοι πίνακες στην οθόνη σας που σας επιτρέπουν να χειρίζεστε συσκευές 
συστήματος από απόσταση, όπως έναν έλεγχο αυτόματου πιλότου ή έναν διακομιστή ήχου. Εάν 
είναι εγκατεστημένες αυτές οι συσκευές, μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στους ελεγκτές 
τους από τη γραμμή ελέγχου της μονάδας σας. Για λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με έναν 
ελεγκτή, ανατρέξτε στον ειδικό οδηγό του.

Εμφάνιση γραμμής ελέγχου
Για να εμφανίσετε τη γραμμή ελέγχου, σύρετε προς τα μέσα από το αριστερό άκρο της οθόνης.

Για να αποκρύψετε τη γραμμή ελέγχου, σύρετε προς τα έξω προς τα αριστερά της οθόνης.
¼ Σημείωση:  
• Οποιαδήποτε ενεργή γραμμής ελέγχου εφαρμογής πρέπει να είναι κλειστή για να 

αποκρύψετε τη γραμμή ελέγχου.
• Η απόκρυψη της γραμμής ελέγχου σάς δίνει περισσότερο χώρο για να εμφανίσετε τις 

εφαρμογές σας. 
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Ανοίξτε το χειριστήριο
Για να ανοίξετε ένα χειριστήριο, επιλέξτε το κουμπί του ελεγκτή από τη γραμμή ελέγχου. 
Επιλέξτε ξανά το κουμπί του ελεγκτή για να το κλείσετε.

Αναδυόμενο χειριστήριο
Για να αποσυνδέσετε ένα χειριστήριο από τη γραμμή ελέγχου, επιλέξτε και σύρετε το εικονίδιο 
στην επιθυμητή θέση στην οθόνη. Επιλέξτε ξανά το εικονίδιο για να συνδέσετε ξανά τον ελεγκτή 
στην πλαϊνή γραμμή.

¼ Σημείωση: Αυτή η λειτουργία είναι διαθέσιμη σε μοντέλα με οθόνη 12 ιντσών. 
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ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Η μονάδα παρακολουθεί συνεχώς τους συνδεδεμένους αισθητήρες και συσκευές για 
ειδοποιήσεις, σφάλματα συστήματος και περιβαλλοντικές αλλαγές. Οι ειδοποιήσεις μπορούν 
να διαμορφωθούν με τη ρύθμιση κανόνων.Όταν ενεργοποιείται, ένας κανόνας ειδοποίησης 
δημιουργεί έναν από τους ακόλουθους τύπους μηνυμάτων:

• Ειδοποίηση – Μήνυμα που παραμένει στην οθόνη για 15 δευτερόλεπτα και στη συνέχεια 
εξαφανίζεται αυτόματα ή μέχρι να το αναγνωρίσετε.

• Προειδοποίηση – Μήνυμα που παραμένει στην οθόνη μέχρι να το αναγνωρίσετε.
• Συναγερμός – Μήνυμα που παραμένει στην οθόνη μέχρι να το αναγνωρίσετε. Εάν η σειρήνα 

του συστήματός σας είναι ενεργοποιημένη, συνοδεύεται επίσης από ηχητικό συναγερμό. 

Αναγνωρίστε μια ειδοποίηση
Επιλέξτε Mute ή σύρετέ το προς τα δεξιά της οθόνης για να απορρίψετε μια ειδοποίηση 
συναγερμού. Ένα σήμα συνεχίζει να εμφανίζεται στο κουμπί αρχικής οθόνης μέχρι να επιλυθεί η 
ειδοποίηση.

Προβολή μηνυμάτων ειδοποίησης
Για να προβάλετε μια λίστα με όλα τα μηνύματα ειδοποίησης, επιλέξτε το κουμπί ειδοποιήσεις 
στην αρχική οθόνη σας.

• Η ενότητα CURRENTLY ACTIVE περιέχει συναγερμούς και προειδοποιήσεις με ανεπίλυτες 
συνθήκες (οι συνθήκες που ενεργοποίησαν τις ειδοποιήσεις εξακολουθούν να υπάρχουν).

• Η ενότητα UNREAD περιέχει ειδοποιήσεις που δεν αναγνωρίσατε (εξαφανίστηκαν 
αυτόματα μετά από 15 δευτερόλεπτα).

• Η ενότητα HISTORY περιέχει συναγερμούς και προειδοποιήσεις με επιλυμένες 
καταστάσεις και ειδοποιήσεις που έχετε αναγνωρίσει. 

Επιλέξτε το κουμπί περισσότερα        για να διαχειριστείτε ή να αφαιρέσετε μια ειδοποίηση.
¼ Σημείωση: Η λίστα ειδοποιήσεων εμφανίζει μόνο ειδοποιήσεις που δημιουργήθηκαν από την 

τελευταία φορά που ενεργοποιήθηκε η μονάδα. 
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Διαχείριση κανόνων ειδοποίησης
Μπορείτε να επεξεργαστείτε και να διαγράψετε τους προεπιλεγμένους κανόνες ειδοποίησης ή 
να δημιουργήσετε τους δικούς σας, μέσω του μενού Settings. Ο πίνακας ειδοποιήσεων σάς - 
Alerts επιτρέπει να εφαρμόσετε έναν ή περισσότερους τύπους μηνυμάτων (ειδοποίηση, 
προειδοποίηση ή συναγερμό) σε κάθε ειδοποίηση και να ορίσετε την τιμή που την ενεργοποιεί. 
Μπορείτε επίσης να διαγράψετε το ιστορικό ειδοποιήσεων και να ενεργοποιήσετε τη σειρήνα 
της μονάδας από αυτόν τον πίνακα.

¼ Σημείωση: Η σειρήνα πρέπει να είναι ενεργοποιημένη εάν θέλετε να χτυπήσει ένας ηχητικός 
συναγερμός με τις ειδοποιήσεις σας. 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΙΚΟΝΙΔΙΩΝ
Τα εικονίδια  εμφανίζονται στην αρχική οθόνη σας ή στο επάνω μέρος του πίνακα πρόσφατων 
εφαρμογών σας όταν μια εφαρμογή είναι ανοιχτή.

Icon Description

Ισχύς σήματος Wi-Fi

Σφάλμα σήματος Wi-Fi

Το Wi-Fi αποσυνδέθηκε

Συνδεδεμένο στο Διαδίκτυο

Σφάλμα σύνδ. στο Διαδίκτυο

Χωρίς internet

Σύνδεση στο διαδίκτυο

Η συσκευή αποσυνδέθηκε Εμφανίζεται μόνο εάν το τηλέφωνο 
αναμένεται να συνδεθεί

Το Bluetooth αποσυνδέθηκε Δείχνει εάν είναι η  συσκευή είναι συνδεμένη.

Χωρίς ήχο Δείχνει εάν μια συσκευή ήχου είναι συνδεδεμένη 
& εαν ο ήχος είναι απενεργοποιημένος

Λειτουργία νερού Δείχνει εάν η οθόνη ανταποκρίνεται 
λιγότερο λόγω του νερού στην οθόνη

Κλειδωμένη οθόνη Δείχνει εάν η οθόνη έχει κλειδωθεί μέσω 
του μενού γρήγορης πρόσβασης.

Ελέγξτε το λάδι

Ελέγξτε το λάδι

Μετάδοση ραντάρ

Τηλεχειριστήριο Το MFD ελέγχεται από ένα τηλεχειριστήριο

Συγχρονισμός Συγχρονισμός σημείων διαδρομής και ιχνών
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ΘΥΡΑ USB
Η θύρα USB-A μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη σύνδεση:
• Συσκευή αποθήκευσης
• Συσκευή ανάγνωσης καρτών 

¼ Σημείωση: Οι συσκευές USB θα πρέπει να είναι τυπικό υλικό συμβατό με υπολογιστή. 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΚΑΡΤΩΝ
Μια κάρτα microSD μπορεί να χρησιμοποιηθεί για:
• Παρέχετε λεπτομερή γραφήματα
• Αποθήκευση στιγμιότυπων οθόνης Ενημέρωση λογισμικού
• Μεταφορά δεδομένων χρήστη (σημεία διαδρομής, διαδρομές, ίχνη, στιγμιότυπα οθόνης)   

¼ Σημείωση 
• Μην κάνετε λήψη, μεταφορά ή αντιγραφή αρχείων σε κάρτα γραφήματος - χάρτης, καθώς 

μπορεί να βλάψει τις πληροφορίες γραφήματος στην κάρτα.
• Υποστηρίζονται κάρτες MicroSD χωρητικότητας έως και 32 GB. Μεγαλύτερες κάρτες 

υποστηρίζονται επίσης σε ορισμένες μορφές.
• Κλείνετε πάντα καλά το προστατευτικό κάλυμμα μετά την τοποθέτηση ή την αφαίρεση μιας 

κάρτας microSD για να διατηρείται η υποδοχή στεγανή. 
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ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ
Διαμόρφωση συνδεδεμένων συσκευών
Μπορείτε να διαμορφώσετε τον συνδεδεμένο εξοπλισμό από τη λίστα συσκευών. Επιλέξτε το 
κουμπί ρυθμίσεων από την αρχική οθόνη και, στη συνέχεια,Boat network > Devices για να 
ανοίξετε τη λίστα συσκευών.

¼ Σημείωση: Οι διαθέσιμες επιλογές διαμόρφωσης εξαρτώνται από τις συνδεδεμένες συσκευές. 

Εκτέλεση προσομοιωτή
Η δυνατότητα προσομοίωσης σάς επιτρέπει να βλέπετε πώς λειτουργεί η μονάδα χωρίς να είναι 
συνδεδεμένη με αισθητήρες ή άλλες συσκευές.
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ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Ενημέρωση λογισμικού
Η μονάδα σας θα ελέγχει αυτόματα για ενημερώσεις λογισμικού για την ίδια και τις 
συνδεδεμένες συσκευές όταν είναι συνδεδεμένη στο Διαδίκτυο. Εναλλακτικά, μπορείτε να 
πραγματοποιήσετε λήψη ενημερώσεων λογισμικού από τον ιστότοπο Simrad σε συσκευή 
αποθήκευσης USB ή κάρτα microSD και να ενημερώσετε το λογισμικό με μη αυτόματο τρόπο. 
Όταν εισάγετε μια κάρτα microSD (ή συσκευή αποθήκευσης USB για μοντέλα 9" και 12") με 
νεότερη έκδοση λογισμικού, η μονάδα τη μετακινεί αυτόματα στη σωστή θέση και σας ζητά την 
άδειά σας για ενημέρωση.
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ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
Προσαρμόστε τις ρυθμίσεις συστήματος
Στην οθόνη Settings, μπορείτε να διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις και τις ρυθμίσεις συστήματος για 
συνδεδεμένες συσκευές.

NAVICO WIFI

Το σκάφος σας (το όνομα του σκάφους)
Χρησιμοποιήστε το για να προσαρμόσετε τις ρυθμίσεις για το σκάφος. Οι περισσότερες από τις 
ρυθμίσεις για το σκάφος σας διαμορφώθηκαν την πρώτη φορά που ξεκίνησε η συσκευή.

¼ Σημείωση: Η μονάδα εμφανίζει "Το σκάφος σας" από προεπιλογή, αλλά αλλάζει μόλις δώσετε 
στο σκάφος σας ένα όνομα στη λίστα συσκευών. 

Συνδεσιμότητα
Χρησιμοποιήστε το για να συνδεθείτε σε ένα δίκτυο Wi-Fi, να δημιουργήσετε ένα hotspot, να 
διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις σύνδεσης Ethernet, να διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις Bluetooth ή 
να συνδεθείτε στην εφαρμογή Simrad.

Δίκτυο σκάφους
Χρησιμοποιήστε το για διαχείριση συνδεδεμένων συσκευών.

Συσκευές
Εμφανίζει όλες τις εσωτερικές και εξωτερικές συσκευές και μονάδες. Μπορείτε να αποκτήσετε 
πρόσβαση στις επιλογές ρύθμισης, τις επιλογές διαμόρφωσης και να προβάλετε λεπτομέρειες 
από τη λίστα.

Πηγές
Παραθέτει επιλεγμένες πηγές για διάφορες λειτουργίες. Μπορείτε να επιλέξετε μη αυτόματα 
πηγές ή να αφήσετε το σύστημα να εκτελέσει μια αυτόματη επιλογή πηγής για εσάς.

Απόσβεση
Εάν τα δεδομένα φαίνονται ακανόνιστα ή πολύ ευαίσθητα, εφαρμόστε απόσβεση για να 
σταθεροποιήσετε τα δεδομένα.

¼ Σημείωση: Οι τιμές απόσβεσης εφαρμόζονται μόνο στα δεδομένα που εμφανίζονται στην οθόνη 
όπου ρυθμίσατε την απόσβεση. 
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Ασφάλεια
Χρησιμοποιήστε το για να ορίσετε έναν κωδικό pin για την προστασία της μη 
εξουσιοδοτημένης πρόσβασης στη συσκευή σας.

Ειδοποιήσεις
Χρησιμοποιήστε το για προσθήκη, επεξεργασία και διαγραφή ειδοποιήσεων. Για περισσότερες 
πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα Ειδοποιήσεις αυτού του οδηγού.

Σκάφη και στόχοι
Χρησιμοποιήστε το για να διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις στόχων AIS και ραντάρ.

Απεικόνιση
Χρησιμοποιήστε το για να διαχειριστείτε πρόσθετες ρυθμίσεις οθόνης.

Γενικά
Παρέχει πληροφορίες σχετικά με τη μονάδα σας, ενημερώσεις συστήματος και άλλα.

Simrad account
Χρησιμοποιήστε το για να διαχειριστείτε τον λογαριασμό σας Simrad, τα αντίγραφα ασφαλείας 
και πολλά άλλα.

Προτίμηση

Χρησιμοποιείται για τη διαχείριση γλώσσας και χώρας, ημερομηνίας και ώρας, πλοήγησης και 
μονάδων μέτρησης.
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ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ
Χρησιμοποιήστε την επιλογή Reset για να επαναφέρετε τη μονάδα οθόνης στις προεπιλεγμένες 
εργοστασιακές ρυθμίσεις. 

¼ Σημείωση: Όλες οι εξατομικευμένες ρυθμίσεις και το περιεχόμενο διαγράφονται, 
συμπεριλαμβανομένων των σημείων διαδρομής, των διαδρομών και των ιχνών. 

22



www.simrad-yachting.com
®Reg. U.S. Pat. & Tm. Off, and ™ common law marks.
Visit www.navico.com/intellectual-property to review 
the global trademark rights and accreditations for 
Navico Holding AS and other entities.
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